

Благотворительная акция

Вот. Москва. — 1992. — 8 окт.

# ИТАК, 10 ОКТЯБРЯ НА ЦВЕТНОМ БУЛЬВАРЕ

Москвичи готовы прийти на помощь тем, кто оказался в тяжелом положении. Они сохранили доброту души, любовь к людям, сопричастность к человеку в его нелегкой жизни. Наглядное свидетельство тому — их участие в большом благотворительном вечере, который по инициативе МГО Российского фонда мира, цирка на Цветном бульваре и «Вечерней Москвы» состоится в субботу, 10 октября, в 15 часов в этом цирке.

Наш корреспондент встретился с директором цирка на Цветном бульваре народным артистом Ю. В. НИКУЛИНЫМ и попросил его рассказать о цели предстоящей благотворительной акции.

— Юрий Владимирович, как возникла идея организации вечера?

— В последнее время у нас с Московским городским отделением РФМ установились самые тесные контакты. Я счастлив, что такая акция проводится в нашем цирке. Многие не знают об активной благотворительной деятельности МГО РФМ. А жаль, ибо эта массовая общественная организация своей главной целью ставит заботу о нуждающихся. Вот и нынешняя акция направлена на оказание помощи ин-

валидам Великой Отечественной войны и труда, находящимся в госпиталях Москвы; семьям воинов, погибших в Афганистане; и ветеранам цирка.

— Не пугает ли цена билета — 1000 рублей?

— Милосердие деньгами не измеряется. Конечно, не каждому по карману такая сумма. Но есть же в нашем городе предприятия и организации, коммерческие структуры, которые имеют возможность выделить для своих работников и ма-

лоимущих в качестве поощрения часть средств на приобретение билетов. Так поступили в ряде трудовых коллективов, о них уже сообщала «Вечерняя Москва». Думается, их примеру последуют другие, билеты пока есть. Звоните по телефонам: 200-10-45 и 200-38-87.

— Высокая стоимость билетов обязывает ко многому, и зрители вправе рассчитывать на интересный вечер. Не так ли?

— Мы постараемся, чтобы этот праздник каждому запомнился надолго. Наши артисты покажут свои лучшие номера из разных цирковых программ. А состоятельные организации, москвичи смогут приобрести на аукционе во время антракта выставленные СП «Форто» автомашины «Форд» моделей «Темпо» и «Таурис», дефицитные хлопчатобумажные ткани комбината «Трехгорная мануфактура», 50 би-



летов на популярную телепередачу «Поле чудес».

Итак, до встречи в цирке на Цветном бульваре.

Беседовал  
Т. ЕЛОЕВ.

Фото С. ТЕТЕРИНА.

8.10.92

Миссулен Ю. В.